



8 апреля традиционно в стенах Алтайского государственного гуманитарно-педагогического университета имени В. М. Шукшина прошла всемирная ежегодная просветительская акция «Тотальный диктант».

На площадке Университета Шукшина собралось более 60-ти человек, желающих проверить свою грамотность. С приветственным словом выступила преподаватель кафедры русского языка и литературы Сорокина Е. А., координатор и организатор тотального диктанта в Бийске. Всех собравшихся в видеоформате также поприветствовали организаторы акции и автор диктанта 2023-го года Василий Авченко. После торжественного открытия волонтеры сопроводили участников мероприятия в аудиторию, где состоялось самое важное – написание диктанта.

В этом году диктующими стали: актёр и режиссёр Бийского драматического театра А.В. Фоменко; кандидат филол. наук, доцент кафедры психолого-педагогического, дошкольного и начального образования М.А. Ковалёва; кандидат филол. наук, директор МБОУ «СОШ № 6 им. Н.П. Красильникова» О.П. Казанцева; кандидат философских наук, доцент кафедры историко-правовых и социально-гуманитарных дисциплин Т.Э. Доценко.

Написать Тотальный диктант собрались люди разных возрастов и национальностей, но объединяет их, безусловно, одно – любовь и уважение к русскому языку.

После **12 апреля** будут известны результаты акции, а **22 апреля в 12:00 ч.** на площадке главного корпуса АГГПУ им. В. М. Шукшина (ул. Владимира Короленко, 53) пройдет торжественное награждение отличников диктанта. После награждения всем участникам будет предоставлена возможность ознакомиться со своими работами и забрать их на память.

